
GAÜN Sağlık Hizmetleri 
Öğrencilerine Eras-

mus+ Fırsatları Tanıtıldı

Sağlık Ekipleri 
Ramazanda Gaziantepli 
Vatandaşlarla Buluştu

Şehitkamil’de İftar Sofraları 
Gönülleri Birleştiriyor

AK Parti Şehitkamil 4. ve 5. dönem ilçe 
başkanlığı görevlerinde bulunan, halen 
Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkan 

Vekili olarak hizmetlerini sürdüren 
Halil Uğur, her yıl geleneksel olarak 

düzenlediği vefa yemeğinde bu yıl da 
önceki dönem yönetim kurulu üyeleriyle 

bir araya geldi.

Sanko Holding’in çimento ve hazır 
beton sektöründeki lider şirketi Çimko, 
44,9 milyon ABD doları tutarında ilave 

tahvil ihracını tamamlayarak 2030 vadeli 
tahvilinin toplam nominal tutarını 389,9 

milyon ABD dolarına yükseltti.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ev 
sahipliğinde düzenlenen Mukaddes 

Emanetler Sergisi, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin’in katılımıyla açıldı.

Gaziantep Üniversitesi Sağlık Hizmetleri 
Meslek Yüksekokulu öğrencilerine yönelik 
Erasmus+ programının sunduğu fırsatlar 
ve uluslararası deneyimin öneminin ele 
alındığı bilgilendirme toplantısı düzenlendi.

Sağlık Bakanlığı tarafından, 
Ramazan ayının toplumsal 
dayanışma ve birliktelik ruhundan 
güç alınarak hazırlanan Ramazanda 
Sağlık Programı, toplumun sağlık 
okuryazarlığını artırmayı, sağlıklı 
yaşam alışkanlıklarını teşvik etmeyi ve 
koruyucu sağlık hizmetlerine erişim 
konusunda farkındalık oluşturmayı 
amaçlıyor. 3'TE

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Ramazan ayının manevi atmosferini 
vatandaşlarla birlikte yaşamaya devam ediyor. Yılmaz, iftar öncesi Forum AVM 
yanında kurulan iftar çadırını ziyaret ederek hem incelemelerde bulundu hem de 
vatandaşlarla bir araya geldi. SAYFA 3'TE

GAİB Şubat Ayı İhracat Verilerini Açıkladı

Melih Meriç’ten Nurdağı’nda 
Şeker Pancarı Kotası Tepkisi

GAİB verilerine göre, 
bölgeden Şubat ayında 
toplam 934,0 milyon dolar 
ihracat gerçekleştirildi. 
Bölge ihracatı, geçen yılın 
aynı ayına göre %1,5 azalış 
kaydetti. Bölgenin Ocak-
Şubat dönemindeki toplam 
ihracatı ise 1,8 milyar dolar 
seviyesine ulaştı; yılın ilk 
iki ayında geçen yılın aynı 
dönemine kıyasla %4,4 
azalış gerçekleşti. 2'DE

Cumhuriyet Halk Partisi Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, 
Gaziantep’in tarım merkezlerinden biri olan Nurdağı’nda şeker pancarı 
üreticilerinin karşı karşıya kaldığı kota krizine tepki gösterdi. 2'DE

Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği 
(TMMOB) Gaziantep İl Koordinasyon Kurulu 
Sekreteri Burkay Güçyetmez, 3 Mart 1992’de 
Zonguldak Kozlu’da meydana gelen ve 263 
maden emekçisinin yaşamını yitirdiği grizu 
patlamasının 34. yıldönümünde il koordi-

nasyon kurulu adına yaptığı açıklamada, “İş 
kazaları kader değildir” dedi. 2'DE

Güçyetmez, “Her gün 
6 kişi iş kazasında 

hayatını kaybediyor”

Başkan Halil Uğur’dan 
Geleneksel Vefa 

Yemeği

Çimko’dan 44,9 Milyon 
Dolarlık İlave Tahvil İhracı

Büyükşehir Ev 
Sahipliğinde Mukad-

des Emanetler Sergisi 
Vatandaşlarla Buluştu
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

GAZiANTEP’TEN 
ŞUBAT AYINDA 808 

MILYON DOLAR İHRACAT
Gaziantep, şubat ayında Gaziantep, şubat ayında 

gerçekleştirdiği 808 milyon 767 gerçekleştirdiği 808 milyon 767 
bin dolarlık ihracatla birlikte yılın bin dolarlık ihracatla birlikte yılın 
ilk iki ayında 1 milyar 589 milyon ilk iki ayında 1 milyar 589 milyon 

583 bin dolara ulaştı.583 bin dolara ulaştı.

Uzm. Dr. 
Tahsin Özenmiş

SAYFA 3'TE

Açlığın 
Öğrettiği 
Hakikat: 

Şükrün Unutu-
lan Anahtarı 

Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) tarafından açıklanan 
şubat ayı ihracat rakamlarını 
değerlendiren Gaziantep 
Ticaret Odası (GTO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Tuncay 
Yıldırım, “Türkiye’nin en fazla 
ihracat gerçekleştiren 6. ili 
olarak, şubat ayında bir önceki 
yılın aynı ayına göre %1,21 artış 
sağlayarak 808 milyon 767 bin 

dolar ihracata ulaştık. Küresel 
zorluklara rağmen üretmeye, 
istihdam oluşturmaya ve hem 
kentimizin hem de ülkemizin 
ekonomisine katkı sunmaya 
devam eden tüm ihracatçı 
üyelerimize, iş insanlarımıza 
ve fedakârca çalışan tüm 
ekip arkadaşlarına gönülden 
teşekkür ediyorum. İşiniz, 
gücünüz rast gitsin.” dedi. 4'TE
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EDiTÖR

Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri 
(GAİB), Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nin 2026 
yılı Şubat ayı ihracat verilerini kamuoyuyla 
paylaştı.

GAİB verilerine göre, bölgeden Şubat 
ayında toplam 934,0 milyon dolar ihracat 
gerçekleştirildi. Bölge ihracatı, geçen yılın 
aynı ayına göre %1,5 azalış kaydetti. Bölgenin 
Ocak-Şubat dönemindeki toplam ihracatı ise 
1,8 milyar dolar seviyesine ulaştı; yılın ilk iki 
ayında geçen yılın aynı dönemine kıyasla %4,4 
azalış gerçekleşti.

Bölgenin lokomotif kenti Gaziantep, 
Şubat ayında 808,8 milyon dolarlık ihracat 
hacmine ulaşarak Türkiye genelinde en 
fazla ihracat yapan 6. il oldu. Gaziantep’in 
Ocak-Şubat dönemi ihracatı ise 1,6 milyar 

dolar olarak kaydedildi, Şubatta Gaziantep’in 
ihracatı geçen yıla oranla %1,2 oranında arttı.

Gündeme dair değerlendirmelerde bulu-
nan GAİB Koordinatör Başkanı Ahmet Fikret 
Kileci, uluslararası gelişmeleri yakından takip 
ettiklerini belirterek savaşın her türlüsüne 
karşı olduklarını vurguladı. Kileci, “21. yüzyılın 
ilk çeyreğini tamamladığımız bu dönemde 
savaşların devam ediyor olması bizleri der-
inden endişelendiriyor. Umuyoruz ki bir an 
önce bölgede kalıcı barış sağlanır. Öte yan-
dan gelişmelerin ihracatımıza etkisinin nasıl 
olacağını yakından takip ediyoruz. Her türlü 
gelişmeye hızlı şekilde reaksiyon verecek bir 
refleksimiz mevcut.” dedi.

Kileci ayrıca, “Bölge ihracatımızın 
sürdürülebilirliği açısından pazar çeşitliliği ve 
lojistik alternatifler kritik önem taşımaktadır. 
GAİB olarak üyelerimizin pazarlara erişimini 
güçlendirecek çalışmaları kararlılıkla 
sürdürüyoruz. Geçtiğimiz yıl şubat ayı 29 
gün idi, bu yıl Şubat ayında takvim etkisiyle 
birlikte ihracatımız yatay seyretti.” ifadelerini 
kullandı.

Bölgedeki diğer illerin Şubat ayı ihracat 
performansları şu şekilde gerçekleşti:

Kahramanmaraş 102,3 milyon dolar, Mar-
din 72,7 milyon dolar, Şanlıurfa 29,4 milyon 

dolar, Malatya 29,1 milyon dolar, Diyarbakır 
14,8 milyon dolar, Kilis 13,2 milyon dolar ve 
Adıyaman 7,6 milyon dolar.

“FAALİYETLERİMİZ HIZ KESMEDEN DE-
VAM EDİYOR”

GAİB Koordinatör Başkanı Ahmet Fikret 
Kileci, Şubat ayı boyunca yürütülen GAİB 
faaliyetlerine de değinerek şunları söyledi:

“Şubat ayında Birliklerimiz birçok 
faaliyete eş zamanlı olarak imza attı. Görev 
sürelerini tamamlayarak yurda dönen 
Ticaret Müşavirlerimizi ağırladığımız ve 
ihracatçılarımızla bir araya getirdiğimiz 
etkinliğimiz üyelerimizden yoğun ilgi gördü. 
Online eğitimlerimizi sürdürdüğümüz Şubat 
ayında, ‘Gümrükte Maliyet Azaltma Yöntem-
leri Eğitimi’mizi yüz yüze gerçekleştirerek 
ihracatçılarımızla doğrudan temas kurduk. 
Tekstil Birliğimiz, Paris’te düzenlenen Premi-
ère Vision Fuarı’na katılarak sektördeki güncel 
trendleri yerinde takip etme imkânı buldu. 
Tüm Birliklerimiz, hem kamu hem de özel 
sektör temsilcileriyle sürekli temas halinde 
kalarak ihracatımızı bir adım ileriye taşıyacak 
fırsatları değerlendiriyor. Kısacası faaliyetler-
imiz hız kesmeden devam ediyor.”

Cumhuriyet Halk Partisi Gaziantep Mil-
letvekili Melih Meriç, Gaziantep’in tarım 
merkezlerinden biri olan Nurdağı’nda şeker 
pancarı üreticilerinin karşı karşıya kaldığı kota 
krizine tepki gösterdi. Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı tarafından yanıtlanması 
istemiyle TBMM Başkanlığına soru önergesi 
veren Meriç, 2026 yılı için düşürülen kotaların 
ve çiftçinin mahrum bırakıldığı desteklerin 
tarımsal sürdürülebilirliğe darbe vurduğunu 
vurguladı.

Kota Düştü, Mağduriyet Arttı
Nurdağı ekonomisinin can damarı olan 

şeker pancarı üretiminde, 2026 kampanya 
dönemi için belirlenen kotaların aşağı çekilm-
esinin kabul edilemez olduğunu belirten 
Meriç, bölge halkının en önemli geçim 
kaynağının elinden alındığını ifade etti. Üreti-
cilerin taleplerini dile getiren Meriç, kotanın 
acilen 30 bin ton artırılması gerektiğini belirt-
erek Bakanlığa şu soruları yöneltti:

· "Nurdağı ilçesine verilen şeker pancarı 
kotasının 2026 yılı için düşürülmesinin ger-
ekçesi nedir?

· Kota kesintisi yapılırken hangi kriterler 
dikkate alınmıştır?

· Üreticiler tarafından talep edilen 30 bin 
tonluk kota artışına yönelik bir çalışmanız var 
mı?"

Planlı Üretim Desteği Neden Verilmiyor
Melih Meriç, Nurdağı’ndaki çiftçilerin "Te-

mel Destek" almalarına rağmen "Planlı Üretim 
Desteği" kapsamına alınmamasının büyük bir 
haksızlık olduğunu ifade ederek bu durumun 
bölgedeki üretim planlamasını baltaladığını 
savundu. Meriç ayrıca çiftçinin üvey evlat 
muamelesi görmemesi gerektiğinin altını 
çizdi.

Önergesinde Bakan Yumaklı’ya, 
Nurdağı’ndaki üreticilerin neden bu destekten 
mahrum bırakıldığını soran Meriç, "Üreticiler-
imizin mağduriyetini gidermek için herhangi 

bir telafi edici tedbir alacak mısınız?" diyerek 
iktidarı göreve çağırdı.

Bölge çiftçisinin hakkını her platformda 
savunmaya devam edeceğini vurgulayan 
Meriç, "Sürdürülebilir tarım diyerek yola 
çıkanların, bugün Nurdağı çiftçisini kota ve 
desteklemelerle cezalandırması çelişkidir. 
Üreticinin sesini duyun, emeğinin karşılığını 
verin" dedi.

Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği (TM-
MOB) Gaziantep İl Koordinasyon Kurulu Sekreteri 
Burkay Güçyetmez, 3 Mart 1992’de Zonguldak 
Kozlu’da meydana gelen ve 263 maden eme-
kçisinin yaşamını yitirdiği grizu patlamasının 34. 
yıldönümünde il koordinasyon kurulu adına yaptığı 
açıklamada, “İş kazaları kader değildir” dedi.

3 Mart tarihinin TMMOB tarafından “İş Ci-
nayetlerine Karşı Mücadele Günü” ilan edildiğini 
hatırlatan TMMOB İl Koordinasyon Kurulu Sekreteri 
Burkay Güçyetmez, Kozlu’da yaşamını yitiren eme-
kçileri saygıyla andıklarını belirtti.

İŞYERLERİ EMEKÇİLERE MEZAR OLUYOR
Güçyetmez TMMOB Gaziantep İl Koordinasyon 

Kurulu adına yaptığı açıklamada, aradan geçen 
34 yıla rağmen iş cinayetlerinin önlenemediğini 
vurgulayarak, “Madenler, inşaatlar, tersaneler, 
fabrikalar ve şantiyeler hâlâ emekçilerin mezarı ol-
maya devam etmektedir. Bilimin ve mühendisliğin 
gelişimine rağmen işçi sağlığı ve iş güvenliği ön-
lemleri aynı ölçüde geliştirilmemektedir. Önlenebil-
ir kazalar göz göre göre ölümlere dönüşmektedir” 
diye konuştu.

İŞ CİNAYETLERİ HER YIL 2 BİN CAN ALIYOR
Mevcut iktidar döneminde en az 32 bin eme-

kçinin iş cinayetlerinde hayatını kaybettiğini be-
lirten Güçyetmez, 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği 
Kanunu’nun yürürlüğe girdiği tarihten bu yana ise 
en az 20 bin emekçinin yaşamını yitirdiğini söyledi. 

Her gün ortalama 6, yılda yaklaşık 2 bin emekçinin 
iş cinayetleri sonucu hayatını kaybettiğini ifade 
eden Güçyetmez, bu tablonun kader değil siyasal 
tercihlerin sonucu olduğunu dile getirdi.

DENETİMLER YETERSİZ
Denetim yetersizliğine dikkat çeken Güçy-

etmez; Soma, Ermenek, Mecidiyeköy (Torunlar), 
Şirvan, Amasra, Gayrettepe, Oba Makarna, İzmir 
Kule Vinç, Kartalkaya, Dilovası… Bu isimler yalnızca 
birer yer adı değil; denetimsizliğin, kar hırsının ve 
kamusal sorumluluktan kaçışın simgesidir. Etkin 
denetim ve yaptırım uygulanmadığı sürece de 
benzer acılar yaşanmaya devam edecektir. Bütün 
bu uyarılarımıza rağmen ülkemizdeki tablo oldukça 
karanlıktır. Türkiye’de 2 milyon 290 bin 160 işyeri 
bulunmasına rağmen 2025 yılında bunların yalnızca 
8 bin 161’inin, yani yüzde 0,35’inin iş sağlığı ve 
güvenliği yönünden denetlendiğini belirtti. Bu 
oranın kamusal denetim mekanizmasının fiilen 
işlemediğini gösterdiğini kaydetti.

“Elverişli koşullarda çalışma hakkının Birleşmiş 
Milletler tarafından kabul edilen İnsan Hakları 
Evrensel Beyannamesi ile güvence altına alındığını 
hatırlatan Güçyetmez, işçi sağlığı ve güvenliğinin 
kamusal bir sorumluluk olduğunu vurguladı.

İş yasalarının, çalışanların hakkını korumak 
ve geliştirmek amacını temel ilke edinmesi 
gerekirken; 4857 sayılı İş Kanunu, 6331 sayılı İş 
Sağlığı ve Güvenliği Kanunu, Sendikalar ve Toplu 
İş Sözleşmesi Kanunu ve alana ilişkin yapılan diğer 
düzenlemeler işverenlerin çıkarları doğrultusunda 
şekillendirilmiştir. Esnek ve kuralsız çalışmayı, 
geçici iş ilişkisini, taşeronlaştırmayı, ödünç işçiliği 
yasal hale getiren; kıdem tazminatlarını, fazla me-
sai ücretlerini, sendikal hak ve yetkileri budayan; 
işçi sağlığı ve iş güvenliğini işveren yükümlülüğü 
olarak görmeyen; örgütlülük önüne engeller 
koyan düzenlemelerdir. 6331 sayılı İş Sağlığı ve 
Güvenliği Kanunu ile işçi sağlığı ve güvenliği alanı 
taşeronlaştırılmış, piyasa koşullarına terk edilmiştir.

Bu yasayla birlikte işverenin işçi sağlığı ve 
güvenliğini sağlama yükümlülüğü fiilen Ortak 
Sağlık ve Güvenlik Birimleri (OSGB) adı altında 
faaliyet gösteren şirketlere devredilmiştir. Böylece 
işçi sağlığı ve güvenliği kamusal bir sorumluluk 
alanı olmaktan çıkarılmış, piyasa ilişkilerine tabi 

kılınmıştır. Bunun sonucunda iş cinayetleri ve 
meslek hastalıkları azalmamış, aksine artarak 
sürmüştür.

Açıklamada ayrıca; Bugün işyerlerinde görev 
yapan iş güvenliği uzmanları ve işyeri hekimlerinin 
yaklaşık %90’ı OSGB’ler aracılığıyla sağlanmaktadır. 
OSGB’ler ile işyerleri arasındaki ticari sözleşme 
ilişkisi, uzmanların mesleki bağımsızlığını zedel-
emekte; işyerlerinde alınması gereken önlemlere 
ilişkin değerlendirme ve önerilere müdahale edilm-
esine yol açmaktadır. Bu yapı, bağımsız ve etkin 
bir işçi sağlığı ve güvenliği hizmetinin sunulmasını 
engellemektedir denildi.

Bununla beraber işyerlerinin tehlike sınıfına 
göre verilmesi zorunlu olan eğitimler gereği 
gibi yapılmadığına dikkat çekilerek; Çalışanların 
sağlığını tehdit eden fiziksel ve kimyasal et-
menlerin ölçümü daha önce kamusal bir kurum 
olan İş Sağlığı ve Güvenliği Merkezi (İSGÜM) 
tarafından yürütülürken mevcut iktidar döne-
minde özelleştirilmiş ve bu hizmetler özel hijyen 
laboratuvarlarına devredilmiştir. Bu durum, zararlı 
etkenlerin tespiti ve denetiminde ciddi zafiyetler 
yaratmaktadır. Daha önce kamusal bir kurum 
olarak faaliyet gösteren İş Sağlığı ve Güvenliği 
Merkezi’nin (İSGÜM) özelleştirilmesiyle birlikte 
ölçüm ve denetim süreçlerinde zafiyet oluştuğu da 
açıklamada yer aldı.

KAZALARIN BÜYÜK ÇOĞUNLUĞU 
ÖNLENEBİLİR

Sendikal örgütlenmenin önündeki engellerin 
iş cinayetlerinin yaygınlaşmasında önemli bir etken 
olduğunu belirten Güçyetmez, örgütsüz ve güvenc-
esiz çalışma koşullarının emekçileri savunmasız 
bıraktığını kaydetti.

TMMOB olarak iş cinayetlerinin büyük 
çoğunluğunun önlenebilir olduğunu vurgulayan 
Güçyetmez, bilimsel ve teknik ölçütlere dayalı, 
kamusal ve bağımsız bir denetim sistemi kurulması 
çağrısında bulundu. Üniversitelerin, sendikaların 
ve meslek örgütlerinin katılımıyla idari ve mali 
açıdan bağımsız bir ulusal işçi sağlığı ve güvenliği 
kurumu oluşturulması gerektiğini belirtti.Açıklama, 
“İş cinayetleri sona erene, emekçilerin yaşam 
hakkı güvence altına alınana kadar mücadelemizi 
sürdüreceğiz” ifadeleriyle sona erdi.

GAİB Şubat Ayı İhracat Verilerini Açıkladı

Melih Meriç’ten Nurdağı’nda Şeker Pancarı Kotası Tepkisi

Güçyetmez, “Her gün 6 kişi iş 
kazasında hayatını kaybediyor”

Şehitkamil Belediyesi Mart ayı 
Meclis Toplantısı’nın 1. birleşimi 
Umut Yılmaz başkanlığında 
gerçekleşti. Toplantıda 12 madde 
görüşüldü.Şehitkamil Belediyesi 
Mart ayı Meclis Toplantısı’nın 1. 
Birleşimi gerçekleşti. Atatürk 
Kültür ve Spor Merkezi’nde Umut 
Yılmaz başkanlığında gerçekleşen 
toplantıda gündemdeki 12 madde 
görüşüldü.

GÖNLÜMÜZ İRAN’IN YA-
NINDA

Başkan Yılmaz, gündem 
maddelerine geçmeden önce 
Ramazan ayı faaliyetleri ve 
İran’a yönelik saldırılara ilişkin 
açıklamalarda bulundu. Yılmaz, 
“Ramazan ayının ilk gününden bu 
yana iftar çadırları, sosyal tesisler 
ve Gel-Al noktaları ilçemizin 
farklı noktalarında sofralarımızı 
açtık. Tüm İslam aleminin turmuş 
olduğu oruçların kabul olmasını 
diliyorum” dedi. İran’a yönelik 
gerçekleşen saldırılar karşısında 
dost ve kardeş ülke İran’ın yanında 
olduklarını belirten Yılmaz, “Gön-
lümüz, dost ve kardeş ülke İran’ın 
yanında. Bölgemizin daha fazla 
acı yaşamamasını diliyorum” diye 
konuştu.

12 MADDE KOMİSYONLARA 
SEVK EDİLDİ

Yılmaz’ın açıklamalarının 
ardından gündem maddeleri 
oylandı. 12 maddeden 7’si İmar 
Komisyonu’na, 5’i Plan ve Bütçe, 
Komisyonu’na oybirliği ile sevk 
edildi. Gündem dışı bir madde 
ise oybirliği ile gündeme alınarak, 
İmar Komisyonu’na sevk edildi.

Şehitkamil 
Belediyesi 
Mart Meclis 

yapıldı   
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Hayatın baş döndürücü hızı 
içinde, sahip olduğumuz en 
kıymetli şeyleri sıradanlaştırma ko-
nusunda üstümüze yok. Her sabah 
masamızda bulduğumuz ekmek, 
bardağımıza dolan su veya bir mey-
venin kokusu... Çoğu zaman bunları 
birer "hak" gibi görüyor, arka 
plandaki muazzam sanatı ve ikramı 
fark etmiyoruz. Elimiz uzanıyor, 
alıyoruz ve tüketiyoruz. Peki ya 
ruhumuz? O, bu nimetlerin manevi 
lezzetinden ne kadar nasipleniyor?

Modern dünya bize her şeye 
kolayca ulaşma lüksü verirken, 
maalesef "şükür" duygumuzu tör-
pülüyor. Gerçekten aç kalmadan 
doymanın, gerçekten özlemeden 
kavuşmanın tadını unutuyoruz. 
İşte tam bu noktada Ramazan, 
sadece mideye vurulan bir kilit 
değil, kalbe açılan bir pencere 
olarak hayatımıza giriyor. Bize 
elimizdeki ekmeğin gerçek sahibini 
hatırlatıyor.

Bugün insan, çoğu nimeti 
doğrudan asıl sahibine değil; 
aracısına bağlıyor. Marketi görüyor 
ama toprağı görmüyor. İlacı 
görüyor ama şifayı veren kudreti 
düşünmüyor. Maaşı görüyor ama 
rızkın hakiki kaynağını hesaba 
katmıyor. Ramazan ayı işte tam 
burada devreye girer. Oruç, 
yalnızca aç kalmak değildir; algıyı 
yeniden inşa etmektir. Açlık, insanın 
unuttuğu bir hakikati ona yeniden 
hatırlatır: “Sahip değilim; emanetçi-
yim.” Gün boyu elini uzatamadığı 
bir lokmanın, akşam vakti bir nimet 
tecellisi olduğu hakikatını hatırlar. 
Bir bardak su, sıradan bir içecek 
olmaktan çıkar; hayatın özeti olur. 
Açlık, nimetin üzerindeki tozu siler.

Büyük İslam alimi Bediüzzaman 
Said Nursi, Ramazan Risalesi’nde 
bu hakikati ve orucun şükürle 
olan sarsılmaz bağını şu muazzam 
ifadelerle anlatıyor:

"... Cenab-ı Hak hadsiz enva'-ı 
nimetini nev'-i beşere zemin 
yüzünde neşretmiş. Ona mukabil, 
o nimetlerin fiatı olarak, şükür isti-
yor. O nimetlerin zahirî esbabı ve 
ashabı, tablacı hükmündedirler. O 
tablacılara bir fiat veriyoruz, onlara 
minnettar oluyoruz; hattâ müstehak 
olmadıkları pek çok fazla hürmet 
ve teşekkürü ediyoruz. Halbuki 
Mün'im-i Hakikî, o esbabdan hadsiz 
derecede o nimet vasıtasıyla şükre 
lâyıktır. İşte ona teşekkür etmek; 
o nimetleri doğrudan doğruya on-
dan bilmek, o nimetlerin kıymetini 
takdir etmek ve o nimetlere kendi 
ihtiyacını hissetmekle olur.

   İşte Ramazan-ı Şerif'teki oruç, 
hakikî ve hâlis, azametli ve umumî 
bir şükrün anahtarıdır. Çünki sair 
vakitlerde mecburiyet tahtında 
olmayan insanların çoğu, hakikî 
açlık hissetmedikleri zaman, çok 
nimetlerin kıymetini derk edemiyor. 
Kuru bir parça ekmek, tok olan 
adamlara, hususan zengin olsa, 

ondaki derece-i nimet anlaşılmıyor. 

Halbuki iftar vaktinde o kuru 

ekmek, bir mü'minin nazarında 

çok kıymetdar bir nimet-i İlahiye 

olduğuna kuvve-i zaikası şehadet 

eder. Padişahtan tâ en fukaraya 

kadar herkes, Ramazan-ı Şerifte 

o nimetlerin kıymetlerini anlam-

akla bir şükr-ü manevîye mazhar 

olur. Hem gündüzdeki yemekten 

memnuiyeti cihetiyle; "O nimetler 

benim mülküm değil. Ben bunların 

tenavülünde hür değilim; demek 

başkasının malıdır ve in'amıdır. 

Onun emrini bekliyorum." diye 

nimeti nimet bilir; bir şükr-ü ma-

nevî eder. İşte bu suretle oruç, çok 

cihetlerle hakikî vazife-i insaniye 

olan şükrün anahtarı hükmüne 

geçer."

Aslında oruç, sadece bir "açlık" 

hali değil, "varlığın" farkına 

varma sanatıdır. İftar sofrasında 

önümüzde duran bir bardak 

su, o an dünyanın en kıymetli 

hazinesine dönüşür. O ana kadar 

"benim" dediğimiz ve fütursuzca 

tükettiğimiz her şeyin, aslında 

birer emanet olduğunu iliklerimize 

kadar hissederiz. İftar vaktindeki 

bir dilim kuru ekmeğin, sair vak-

itlerdeki saray sofralarından daha 

lezzetli gelmesi, gerçekte midemi-

zin değil ruhumuzun doymaya 

başlamasındandır.

Sonuç olarak; oruç tutmak 

sadece bir açlık tecrübesi değil, 

irademizi asıl sahibine teslim etme 

sanatıdır. İftar saati yaklaştığında o 

bir yudum suyun karşısında serg-

ilenen vakur bekleyiş, insanın kendi 

başına buyruk olmadığının en zarif 

ilanıdır. "Kendi irademle, bir İlahi 

Emir karşısında iftarı bekliyorum; 

bu bilinçli bekleyiş benim en büyük 

kulluk nişanımdır." diyebilmek, 

insanı eşyaya köle olmaktan 

kurtarıp gerçek bir hürriyete, yani 

hakiki şükre ulaştırır.

 Gelin hep birlikte bu Ramazan, 

sofralarımızı sadece lezzetlerle 

değil; her nimetin ardındaki o gizli 

Eli ve asıl ikram Sahibini görerek, 

kalbi bir şükürle bereketlendirelim.

Açlığın Öğrettiği 
Hakikat: Şükrün 

Unutulan Anahtarı 

Uzm.Dr.
Tahsin 

Özenmiş

Şehitkamil Belediye 
Başkanı Umut Yılmaz, 
Ramazan ayının manevi 
atmosferini vatandaşlarla 
birlikte yaşamaya devam 
ediyor. Yılmaz, iftar öncesi 
Forum AVM yanında kurulan 
iftar çadırını ziyaret ederek 
hem incelemelerde bulundu 
hem de vatandaşlarla bir 
araya geldi.

 
Ziyaretleri sırasında 

iftar çadırlarında görev 
yapan ekiplerle sohbet 
eden Yılmaz, yürütülen 
çalışmalar hakkında detaylı 
bilgiler aldı. Hazırlık süre-
cinden dağıtıma kadar tüm 
aşamaları yerinde inceleyen 
Yılmaz, hizmetlerin aksa-
madan sürdürülmesi için 
ekiplerin büyük bir özveriyle 
çalıştığını vurguladı.

 
GÖNÜLLER 

BULUŞUYOR
İftar saatini bekleyen 

vatandaşlarla da 
yakından ilgilenen Yılmaz, 
hemşehrilerinin memnuni-
yet, sorun ve taleplerini din-

ledi. Vatandaşlarla samimi 
sohbetler gerçekleştiren 
Yılmaz, Ramazan ayının 
paylaşma, dayanışma 
ve kardeşlik duygularını 
pekiştirdiğini ifade etti. İftar 
sofralarının sadece yemek 
dağıtılan alanlar olmadığını, 
aynı zamanda gönüllerin 
buluştuğu önemli mekânlar 
olduğunu dile getirdi.

 
HER GÜN 15 BİN KİŞİYE 

İFTAR
Yılmaz, Şehitkamil Bel-

ediyesi olarak Ramazan ayı 
boyunca sosyal belediyecilik 
anlayışıyla hareket ettiklerini 
belirterek, “İlçemizin farklı 
bölgelerinde kurduğumuz 
iftar çadırlarımızda 
her gün yaklaşık 15 bin 
vatandaşımıza iftar yemeği 
ikram ediyoruz. Amacımız, 
hiçbir hemşehrimizin 
bu mübarek ayda yalnız 
kalmaması ve Ramazan 
bereketini hep birlikte 
yaşamamızdır” dedi.

 
KONSERE KATILDI
İftar çadırı ziyaretlerinin 

ardından Yılmaz, Forum 
AVM önünde bulunan etkin-
lik alanına geçerek Ramazan 
etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen Hasan Bayar 
İlahi ve Ezgi Konseri’ne 
katıldı. Manevi atmosferin 
hâkim olduğu programda 
vatandaşlarla birlikte ilahiler 
dinleyen Yılmaz, etkinliğe 
gösterilen yoğun ilgiden 
dolayı duyduğu memnuni-
yeti dile getirdi.

 
GÖNÜL GÖNÜLE OL-

MAYA DEVAM EDECEĞİZ
Yılmaz, iftar çadırlarında 

verilen hizmetlerin Ramazan 
ayı boyunca aralıksız devam 
edeceğini belirterek, ihtiyaç 
sahibi vatandaşların her 
zaman yanında olduklarını 
vurguladı. Dayanışma ruhu-
nun Şehitkamil’in her mahal-
lesinde hissedildiğini ifade 
eden Yılmaz, “Bu sofralar 
birlik ve beraberliğimizin 
en güzel göstergesidir. 
Ramazan ayı boyunca 
hemşehrilerimizle aynı 
sofrada buluşmaya, gönül 
gönüle olmaya devam 
edeceğiz” diye konuştu.

 
VATANDAŞLARDAN 

TEŞEKKÜR
Vatandaşlar da iftar 

çadırlarında sunulan 
hizmetlerden duydukları 
memnuniyeti dile getirerek, 
Başkan Yılmaz ve belediye 
ekiplerine teşekkür etti. 
Ramazan ayının huzur ve 
bereketinin Şehitkamil’de 
hep birlikte yaşandığını 
belirten vatandaşlar, bu tür 
sosyal desteklerin kendileri 
için büyük anlam taşıdığını 
ifade etti.

Şehitkamil’de İftar Sofraları 
Gönülleri Birleştiriyor

Sağlık Bakanlığı 
tarafından, Ramazan ayının 
toplumsal dayanışma 
ve birliktelik ruhundan 
güç alınarak hazırlanan 
Ramazanda Sağlık 
Programı, toplumun 
sağlık okuryazarlığını 
artırmayı, sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarını teşvik 
etmeyi ve koruyucu 
sağlık hizmetlerine erişim 
konusunda farkındalık 
oluşturmayı amaçlıyor.

AVM’de Sağlık Bilg-
ilendirme İstasyonları 
Kuruldu

Gaziantep İl Sağlık 
Müdürlüğü koordinasyo-
nunda, kent merkezinde 
yer alan Forum Alışveriş 
Merkezi’nde kurulan bilg-
ilendirme istasyonlarında 
sağlık çalışanları 
vatandaşlarla bir araya 
geldi. Etkinliklerde, 
Ramazan ayında sağlıklı 
beslenme ve sahur öneriler-
inden kronik hastalıklara, 
tütünle mücadeleden ağız 

ve diş sağlığına kadar pek 
çok başlıkta bilgilendirme 
yapıldı.

Sağlık Taramaları 
Gerçekleştirildi, Riskli Du-
rumlar İçin Yönlendirme 
Yapıldı

Kurulan stantlarda 
ayrıca; bulaşıcı hastalıklar, 
kanser taramaları, 
gebe okulları, Sağlıklı 
Hayat Merkezleri, evde 
sağlık hizmetleri, yaşlı 
ve engellilere yönelik 
sunulan hizmetler, organ 
bağışının önemi ile diji-
tal sağlık uygulamaları 
tanıtıldı. Vatandaşlara 
Annelik Yolculuğu Mobil 
Uygulaması, e-Nabız, MHRS 
ve 112 Acil Çağrı Merkezi 
hizmetleri hakkında bilgi 
verilirken, trafikte fermuar 
sistemi ve ilkyardımın hayati 
önemi de uygulamalı olarak 
anlatıldı.

Etkinlikler kapsamında 
beden kitle indeksi ölçümü 
yapılarak yüksek çıkan 

vatandaşlar Sağlıklı Hayat 
Merkezlerine yönlendi-
rildi. Tansiyon ölçümlerinde 
riskli bulunanlar sağlık 
kuruluşlarına sevk edilirken, 
sigara kullanan vatandaşlara 
karbonmonoksit ölçümü 
yapılarak Sigara Bırakma 
Polikliniklerine başvurmaları 
önerildi. Çocuklara doğru 
diş fırçalama teknikleri 
uygulamalı olarak gösterildi; 
Heimlich manevrası ve kalp 
masajı anlatımları ilgi gördü.

İstasyonları ziyaret eden 
vatandaşlara bilgilendi-
rici broşürler dağıtılırken, 
çocuklara boyama kitapları, 
dergiler, diş fırçası ve diş 
macunu hediye edildi.

İl Sağlık Müdürlüğü yet-
kilileri, Ramazanda Sağlık 
Programı kapsamında 
il merkezi ve ilçelerde 
Ramazan ayı boyunca 
benzer etkinliklerin devam 
edeceğini belirterek, tüm 
vatandaşları bu bilgilendirici 
çalışmalara katılmaya davet 
etti.

Sağlık Ekipleri 
Ramazanda Gaziantepli 
Vatandaşlarla Buluştu
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Gaziantep Büyükşehir Bel-
ediyesi ev sahipliğinde düzenle-
nen Mukaddes Emanetler Sergisi, 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin’in katılımıyla açıldı.

 
Ramazan ayının manevi 

atmosferinde Gazianteplilerle 
buluşan sergi, aileler, gençler ve 
öğrenciler için önemli bir ma-
nevi ve kültürel buluşma noktası 
olmayı hedefliyor. Ziyaretçilere, 
İslam tarihi boyunca iz bırakan 
şahsiyetler ve mukaddes mekân-
larla güçlü bir gönül bağı kurma 
imkânı sunuyor.

 
Serginin düzenlenen resmi 

açılış programına Büyükşehir 
Belediye Başkanı Fatma Şahin’in 
yanı sıra Gaziantep Valisi Ke-
mal Çeber, Şahinbey Belediye 
Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, 
Gaziantep İl Müftüsü Mustafa 
Soykök ve Mukaddes Emanetler 
Sergisi Yetkilisi Erol Güzel katıldı.

 
Birçok kutsal emaneti 

oluşturulan manevi atmosferde 
ziyaret etme fırsatı bulan sergi, 
Kahraman Emmioğlu Kültür ve 
Sanat Merkezi’nde 08 Mart 2026 
tarihine kadar her gün 09.00–
16.00 ile 19.30–22.30 saatlerinde 
sergi ziyaret edilebilecek.

 
ŞAHİN: BİR MÜSLÜMANIN 

ÖZÜYLE SÖZÜYLE BİR OLMASI, 
GÜVENİLİR OLMASI KADAR 
ÖNEMLİ BİR ŞEY YOK

 
Gaziantep Büyükşehir 

Belediye Başkanı Fatma Şahin, 
sergi açılışı öncesinde yaptığı 

konuşmada, sergiyi gezerken 
sevgiyi hissetmenin ve anlamanın 
önemine vurgu yaparak şunları 
söyledi:

 
“Bu sergiye bakmak elbette 

çok kıymetli ama sevgili gençler, 
sevgimizi yeniden hissettirmekle 
birlikte alacağımız ders çok 
mühim. Yüce Peygamber nasıl 
bir ticari hayatı vardı. 40 yaşında 
Peygamber olduğunda ona el 
emin deniliyor. El emin olmak, 
güvenilir olmak. Aslında bir 
Müslümanın özüyle sözüyle bir 
olması, güvenilir olması kadar 
önemli bir şey yok. Bize bıraktığı 
en önemli miras o. Bize bıraktığı 
en önemli şeyler aile hayatı, 
ticari hayatı, onun ashabına 
duyduğu sevgi, ashabının ona 
duyduğu muhabbet, teslimiyet. 
Eğer o duyguları yeniden başa 
dönmüş olsak bugün dünya cen-
net olacak. Mübarek Ramazan 
ayı çok önemli bir ay, Kur'an ayı. 
Kur'an'ı okumak çok mühim ama 
okuduğunu anlamak bir o kadar 
mühim. Bana göre anladığını 
uygulamak da en önemlisi” 
açıklamasında bulundu.

 
“HER ŞEY, BÜTÜN 

KÖTÜLÜKLERİ ATIP ÖZÜYLE 
SÖZÜYLE BİR OLMADA 
BAŞLIYOR”

 
Sergi açılışına katılan genç 

öğrencilere özellikle değinerek 
daha iyi bir dünya inşa etmenin 
bireysel sorumlulukla başladığını 
vurgulayan Şahin, konuşmasını 
şu sözlerle tamamladı:

 

“Biz geldik gidiyoruz. Size 
bırakacağımız dünyanın daha 
güzel bir dünya olmasını istiyor-
sak, dünyanın cennet olmasını 
istiyorsak her şey kendimizle 
başlıyor. İyilikle başlıyor. Her şey 
bütün kötülükleri atıp özüyle 
sözüyle bir olmada başlıyor. 
Sana yapılmasını istemediğini 
sen de başkalarına yapmayla 
başlıyor. O yüzden Peygamber 
Efendimiz'in veda hutbesi bize 
çok şey anlatıyor. Üstünlüğün 
ne olduğunu anlatıyor. Bu şehir 
çok özel bir şehir. O yüzden 
biz mümkün olduğu kadar bu 
şehirde bu ruhu yaşatmaya 
çalışıyoruz. Özellikle bu ser-
giyle birlikte Hz. Fatıma'nın, 
Hz. Ayşe'nin, Hz. Hatice'nin 
kim olduğunu, Hz. Yusuf'un, 
Hz. Davut'un, Hz. Zekeriya'nın, 
Hz. Yakup'un kim olduğunu iyi 
anlamamız lazım. Tek bakıp 
fotoğraf çekip çıkmak değil. O 
günün zamanının anlamını iyi 
anlamamız ve önce kendimizi dü-
zeltmeyle dünyayı düzeltmemiz 
lazım, gerektiğini düşünüyorum.”

 
ÇEBER: HEM ZAMANI 

DOĞRU HEM YERİ DOĞRU
 
Gaziantep Valisi Kemal 

Çeber, Ramazan ayında tam da 
olması gereken bir etkinlik için 
bir araya gelindiğini belirterek 
şunları kaydetti:

 
“Hem zamanı doğru hem 

yeri doğru. Bu ayın manevi 
ikliminden herkes faydalanmak 
istiyor. Bazen bu tip simgelerle, 
gezilerle, faaliyetlerle oluyor. 
Mukaddes emanetlerin belli bir 
süredir Anadolu insanına yani bu 
emanetlere en çok sahip çıkan, 
en çok etkilenen, gördüğü zaman 
en çok maneviyatını hisseden 
insanların ayağına götürüyor 
olmaları benim için çok kıymetli. 
Bu sergiden çıktıktan sonra 
biraz gördüklerinizin de üzer-
inde düşünerek, onların bize 
neler ifade ettiğini bilerek, 
sergiden çıktıktan sonra bile bazı 
davranışlarımızı düzeltebiliyor 
isek bu sergiyi buraya getiren 
herkesin amacına ulaştığını ben 
kabul ederim” açıklamasında 
bulundu.

 
Şahinbey Belediye Başkanı 

Mehmet Tahmazoğlu da sergi 

açılışında konuşmasında “Bu 
mukaddes mübarek ayda 
böyle güzel bir sevginin ilim-
izde açılmasına vesile olduğu 
için Büyükşehir Belediye 
Başkanımıza, ekibine, vesile olan 
herkese çok teşekkür ederim. 
İnşallah bu sergiyle de Peygam-
ber Efendimize olan sevgimizi, 
hatıralarımızı tazelemiş olacağız” 
açıklamasında bulundu.

 
Gaziantep İl Müftüsü Mustafa 

Soykök ise açılış konuşmasında 
sergide emeği geçen herkese 
teşekkür ederek, serginin öne-
mine vurgu yaptı.

 
Mukaddes Emanetler 

Sergisi Yetkilisi Erol Güzel ise 
tüm katılımcıların Ramazan 
Bayramı’nı kutlayarak serginin 
detayları hakkında bilgi verdi.

 
Açılış konuşmalarının 

ardından Kur’an tilavetiyle 
serginin açılışı gerçekleştirildi. 
Kurdele kesiminin ardından pro-
tokol üyeleri ve katılımcılar sergi-
yi gezerek programı tamamladı.

 
SERGİ HAKKINDA
 
Sergide, bilgilendirici 

içeriklerle desteklenen toplam 
75 emanet yer alıyor. Hz. 
Muhammed’e, Ehl-i Beyt’e, 
sahabeye ve büyük İslam âlim-
lerine nispet edilen çok sayıda 
mukaddes emanet aynı çatı 
altında ziyaretçilerin istifadesine 
sunuluyor.

 
Sakal-ı Şerif ve Saç-ı Şerifler, 

Nal-ı Şerif, Ter-i Şerif ve Kadem-i 
Şerifler, Hücre-i Saadet Örtüsü, 
Osmanlı dönemine ait kırmızı 
Kâbe örtüsü başta olmak üzere 
çeşitli Kâbe örtüleri ve iç örtüler, 
Kâbe Kilidi ve Anahtarı, Hacerü’l-
Esved taşı ile Hira, Arafat, Uhud 
ve Merve tepelerinden getirilen 
taşlar sergide yer alıyor.

 
Bunların yanı sıra; Bedir 

toprağı, Mescid-i Aksa toprağı, 
Hz. Hüseyin’in kabir iç toprağı, 
Hz. Osman’a ait Sakal-ı Şerif, 
Hz. Ali Efendimize nispet edilen 
emanetler, Osmanlı padişahlarına 
ait nişaneler ile 3 adet Kur’an-ı 
Kerim ve 1 adet Yasin kitabı da 
ziyaretçilerin beğenisine sunu-
luyor.

Gaziantep, şubat ayında 
gerçekleştirdiği 808 milyon 767 
bin dolarlık ihracatla birlikte yılın ilk 
iki ayında 1 milyar 589 milyon 583 
bin dolara ulaştı.

Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) tarafından açıklanan 
şubat ayı ihracat rakamlarını 
değerlendiren Gaziantep 
Ticaret Odası (GTO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Tuncay Yıldırım, 
“Türkiye’nin en fazla ihracat 
gerçekleştiren 6. ili olarak, şubat 
ayında bir önceki yılın aynı ayına 
göre %1,21 artış sağlayarak 808 
milyon 767 bin dolar ihracata 
ulaştık. Küresel zorluklara rağmen 
üretmeye, istihdam oluşturmaya ve 
hem kentimizin hem de ülkemizin 
ekonomisine katkı sunmaya devam 
eden tüm ihracatçı üyelerimize, iş 
insanlarımıza ve fedakârca çalışan 
tüm ekip arkadaşlarına gönülden 
teşekkür ediyorum. İşiniz, gücünüz 
rast gitsin.” dedi.

Yıldırım: İhracatçılarımız 
Hindistan pazarının kapısında bari-
yerlerle boğuşuyor

Açıklamasında küresel 
ticarette yaşanan gelişmelerin 
Türkiye ve Gaziantep iş dünyası 
açısından dikkatle takip edilmesi 
gerektiğini vurgulayan Başkan 
Yıldırım, Avrupa Birliği ile Hindis-
tan arasında yapılan Serbest 

Ticaret Anlaşması’nın küresel 
ticaret dengeleri açısından önemli 
bir gelişme olduğunu özellikle 
de Türkiye açısından dikkatle 
değerlendirilmesi gerektiğini belir-
terek şunları söyledi:

“Türkiye, Gümrük 
Birliği’nden dolayı AB’nin ticaret 
politikalarından doğrudan et-
kilenmektedir. Biz, masada 
olmadığımız bir pazarlık yüzünden 
hem evimizdeki müşteriyi kay-
bediyoruz hem de karşı tarafın 
dükkanına girerken hala kapıda 
'vize ve vergi' kuyruğunda 
bekliyoruz! Hindistan’ın ucuz ve 
devasa üretimi, Gümrük Birliği 
kapısından geçip iç pazarımıza 
vergisiz akarken; bizim tekstilcimiz, 
otomotivcimiz, kimyacımız kısaca 
ihracatçılarımız Hindistan pazarının 
kapısında hala bariyerlerle 
boğuşuyor.

Bu sadece bir ticaret 
dengesizliği değildir, bu açıkça 
bir haksız rekabettir. AB bizim 
en büyük ihracat pazarımızdır. 
Eğer üçüncü ülkeler AB ile 
avantajlı anlaşmalar yaparken 
Türkiye eş zamanlı olarak bu 
sürece dâhil olamazsa, mevcut 
ticari kazanımlarımız zaman içinde 
zayıflama riskiyle karşı karşıya 
kalacaktır.”

Yıldırım: Orta Doğu’daki 

savaş küresel ticaret için ciddi risk 
barındırıyor

Başkan Yıldırım, Orta Doğu’da 
ABD, İsrail ve İran arasında 
başlayan savaşın küresel ticaret 
ve ihracat üzerindeki olası et-
kilerine de değinerek “ABD ve 
İsrail’in İran’a karşı başlattığı savaş 
sonrasında bölgemiz maalesef 
hiç olmadığı kadar risk altında. 
Bu savaşın siyasi sonuçlarının 
yanı sıra küresel ekonomide de 
kuşkusuz çok önemli sonuçları 
olacaktır. Özellikle dünya en-
erji ticaretinin kalbi konumundaki 
Hürmüz Boğazı, küresel tedarik 
zincirleri açısından ciddi bir kriz 
oluşturuyor.” dedi.

Savaşın ne kadar süreceğinin 
belirsiz olması ve yayılma ihti-
malinin uluslararası piyasalarda 
dalgalanmaları artırdığını vurgu-
layan Yıldırım, şöyle devam etti:

“Böylesi bir ortamda petrol, 
gaz ve diğer emtia fiyatları artma 
eğilimi gösterirken nakliye sigorta 
maliyetleri ve savaş risk primleri de 
yükseliyor; bu da tüm sektörlerde 
üretim ve lojistik maliyetlerini 
yukarı çekiyor. Uzun süreli belirsi-
zlik ve savaşın genişleme ihtimali, 
küresel tedarik zincirlerinde daha 
derin bozulmalara neden olur. 
Gaziantep iş dünyası olarak böylesi 
bir konjonktürde pazar çeşitliliğini 

artırmak, maliyet yönetimini 
güçlendirmek ve katma değerli 
üretime yönelmek her zamankin-
den daha önemli hale gelmiştir. 
Tüm küresel risklere rağmen 
üretmeye, istihdam sağlamaya 
ve ülkemize döviz kazandırmaya 
devam edeceğiz.”

Deniz Taşımacılığı Hizmeti 
Veren Şirketlere Çağrı

Savaş krizini fırsata çevirm-
eye çalışan firmalara da çağrı 
yapan Başkan Yıldırım, “Özellikle 
uluslararası deniz taşımacılığı 
hizmeti veren şirketlere sesleniyo-
rum: ‘Acil Durum Çatışma Ücreti 
(ECS)’ gibi başlıklarla hizmet be-
dellerine zam yapmak, müşterileri 
zor durumda bırakmak ve panik 
havası oluşturmak kabul edilemez. 
Bu yaklaşım; kriz yönetimi değil, 
fırsatçılıktır. İş dünyasının görevi 
belirsizlik dönemlerinde güven 
üretmek, istikrarı korumak ve 
toplumsal sorumluluk bilinciyle 
hareket etmektir. Unutmayalım; 
kriz dönemleri karakteri ortaya 
çıkarır.” İfadelerini kullandı.

Büyükşehir Ev Sahipliğinde Mukaddes 
Emanetler Sergisi Vatandaşlarla Buluştu

Gaziantep’ten Şubat Ayında 
808 Milyon Dolar İhracat

Şahinbey Ampute Futbol 
Takımı, Türkiye Kupası 4. Tur 
maçında Antalya Doğuyaka 
Zeytinköy Futbol Sahası’nda 
Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Spor Kulübü Ampute 
Futbol Takımı ile karşı 
karşıya geldi. İlk yarısı 1-0 
biten karşılaşmayı mavi-
beyazlı ekip 7-0 kazandı. 
Lig de ve kupada hedefini 
şampiyonluk olarak be-
lirleyen Şahinbey Belediye 
Spor Kulübü Ampute Futbol 
Takımı, Türkiye Kupası 4. 
Tur Eleme Müsabakasında 
Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Spor Kulübü Ampute 
Futbol Takımını 7-0 mağlup 
ederek kupaya çeyrek finale 
kaldı. Karşılaşmanın başından 
sonuna kadar rakibine karşı 
üstün bir oyun sergileyen 
mavi-beyazlı takım aldığı 
farklı galibiyetle rakiplerine 
gözdağı verdi.

İYİ BİR BAŞLANGIÇ YAP-
TIK

 
Alınan galibiyetten dolayı 

takımı tebrik eden Şahinbey 
Belediye Spor Kulüp Başkanı 
Cuma Güzel, “Şahinbey Bel-
ediye Spor Kulübü olarak 
Onursal Başkanımız Mehmet 
Tahmazoğlu’nun da destekleri 
ile hedeflerimize doğru iler-
liyoruz. Türkiye Kupası 4. Tur 
maçında Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Spor Kulübü Am-
pute Futbol Takımı ile karşı 
karşıya geldik. Rakibimiz 
karşısında 7-0 gibi farklı bir 
skor elde ederek, kupaya iyi 
bir başlangıç yaptık. Hem 
Türkiye Kupasını, hem de lig 
kupasını müzemize getirmek 
istiyoruz” dedi.

 
Bu sonuçla birlikte 

Şahinbey Belediye Spor 
Kulübü, kupada yoluna 
emin adımlarla devam 
ederken, çeyrek finalde 
oynayacağı karşılaşma önc-
esi moral depoladı. Başarılı 
performansıyla dikkat çeken 
ekip, kupada şampiyonluk 
hedefini bir kez daha ortaya 
koydu.

Şahinbey 
Ampute 
Çeyrek 
Finalde


